

# DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT<sup>Q&As</sup>

Salesforce Certified Development Lifecycle and Deployment Architect

**Pass Salesforce DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/development-lifecycle-and-deployment-architect.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



### QUESTION 1

A developer with Universal Containers recently created a flow in the developer sandbox. While working on the flow, the developer deactivated it and made updates multiple times before the flow worked as desired. Now the developer is planning to use a change set to migrate the flow to the QA sandbox.

What two statements should be considered when migrating the flow with change sets? Choose 2 answers

- A. When a change set with a multiple versioned flow is uploaded, it includes only the active version of the flow.
- B. When a change set with a multiple versioned flow is uploaded, it includes all the versions of the flow.
- C. When a change set with a multiple versioned flow is uploaded, and no active version is available, it includes the most recent inactive version of the flow.
- D. When a change set with a multiple versioned flow is uploaded, and no active version is available, it throws an exception.

Correct Answer: AC

---

### QUESTION 2

Universal Containers has just initiated a project to implement partner community. The application will be deployed into a production environment currently in use by a large Salesforce user base. The project manager has insisted that the development and testing team use a single developer sandbox. What is the risk with this approach?

- A. Tester will encounter platform limits due to developer sandbox capacity limits.
- B. Testers will experience functional changes throughout testing due to not having isolation from development.
- C. Testers will hit governor limits due to large volume of users in the developer sandbox.
- D. Refreshing the developer sandbox will take significant time.

Correct Answer: B

---

### QUESTION 3

The team at Universal Containers is building an application on Java that will interact with its Salesforce application. They want to use SOQL queries to retrieve and make changes to smaller pieces of Salesforce metadata through this application.

Which API should the team leverage?

- A. Tooling API
- B. Any Salesforce API
- C. User Interface API

D. Metadata API

Correct Answer: A

---

**QUESTION 4**

Ursa Major Solar (UMS) has used Aura components significantly in its Salesforce application development. UMS has established a robust test framework and the development

team follows the Salesforce recommended testing practices. UMS team uses Salesforce's test tool To check for common accessibility issues.

In which two environments the UMS team can call Aura accessibility tests?

Choose 2 answers

- A. JSTEST
- B. ACCTEST
- C. WebDriver Test
- D. AuraDriver Test

Correct Answer: AC

---

**QUESTION 5**

What sandbox type would be appropriate for diagnosing reports of poor performance when accessing certain Visualforce pages?

- A. Partial copy Sandbox.
- B. Developer Sandbox.
- C. Full Sandbox
- D. Developer Pro Sandbox.

Correct Answer: C

[DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT Practice Test](#) | [DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT Study Guide](#) | [DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT Exam Questions](#)